
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
 
 
Η 665/9-2-2012 Γενική Συνέλευση του Τµήµατος Μαθηµατικών του 
Πανεπιστηµίου Κρήτης πληροφορήθηκε  ότι επίκειται η εκδίκαση της ασκηθείσας 
αγωγής σε βάρος της εκλεκτής Καθηγήτριας και επί σειρά ετών Προέδρου του 
Τµήµατός µας και Κοσµήτορος της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστηµών 
του Πανεπιστηµίου Κρήτης κ. Σουζάννας Παπαδοπούλου, από τρία µέλη ∆ΕΠ του 
Πανεπιστηµίου µας από το Τµήµα Πολιτικής Επιστήµης. 
 
Η κ. Παπαδοπούλου αποτελεί κόσµηµα για το Πανεπιστήµιο Κρήτης έχοντας το 
υπηρετήσει από την ίδρυσή του µε απαράµιλλο σθένος, ενθουσιασµό  
αποτελεσµατικότητα,  χωρίς να υπολογίζει ούτε την ίδια την υγεία της η οποία 
κινδύνευσε τουλάχιστον δύο φορές κατά την διάρκεια της άσκησης των 
καθηκόντων της. Η κ. Παπαδοπούλου έχει καταξιωθεί στην συνείδηση της 
Πανεπιστηµιακής Κοινότητας ως πρότυπο ακαδηµαϊκού δασκάλου η οποία µάλιστα  
επανειληµµένα την βράβευσε για το έργο της. Η ευθυκρισία και αµεροληψία της 
είναι πανθοµολογούµενη µε αποτέλεσµα να την εµπιστεύεται το σύνολο της 
Πανεπιστηµιακής Κοινότητας και η εκάστοτε διοίκηση του Πανεπιστηµίου και να 
της ζητείται να βοηθήσει πάντα µε την έκφραση της γνώµης της στην διερεύνηση 
σειράς ζητηµάτων που ενσκήπτουν στο Πανεπιστήµιο Κρήτης. Η κ. Παπαδοπούλου 
ανταποκρινόταν πάντα στα αιτήµατα αυτά µε γνώµονα το συµφέρον του 
Πανεπιστηµίου. Η εν λόγω αγωγή αφορά πόρισµα που κατέθεσε η κ. 
Παπαδοπούλου έχοντας πάρει εντολή από την Σύγκλητο του Πανεπιστηµίου, για 
να εκφράσει την άποψή της σε ζητήµατα που ενέσκηψαν στο Πανεπιστήµιο 
Κρήτης πριν από µερικά χρόνια. 
 
Η Γενική Συνέλευση είχε και παλαιότερα εκφράσει την αµέριστη συµπαράστασή 
της στην περιπέτειά στην οποία εισήχθη η κ. Παπαδοπούλου µε αφορµή την 
ασκηθείσα αγωγή, και ζήτησε από τα τρία µέλη ∆ΕΠ να αποσύρουν την αγωγή 
τους σε βάρος της. ∆υστυχώς µέχρι τώρα η έκκλησή µας δεν εισακούστηκε.  
 
Επαναλαµβάνουµε σήµερα την έκφραση της συµπαράστασής µας στην εκλεκτή 
συνάδελφο και καλούµε τους τρείς συναδέλφους µας, έστω και την τελευταία 
στιγµή, να αποσύρουν την αγωγή τους σε βάρος της.  


